

7 Protipendada de ieri, kitsch-ul de azi
Cum a evoluat stațiunea Mamaia în 107 ani?

Mamaia se vrea, și anul acesta, „vedeta” litoralului românesc. Stațiunea este prezentată ca fiind o destinație glamour, țicată de cluburi „de fițe”, exclusiviste, unde distracția întrece toate limitele pe care imaginația le poate concepe.



7 Dovada „transparentei” din administrația locală
Deși a fost adoptat, PUZ-ul stațiunii Mamaia nu e publicat pe site-ul Primăriei

Pe site-ul Primăriei municipiului Constanța a fost postat raportul informării și consultării publicului cu privire la Planul de Urbanism Zonal (PUZ) al stațiunii Mamaia.



3 Zice că nu are legături cu masoneria
Generalul (r) Oscar Beneș și-a făcut asociație

General de brigadă, în rezervă, din Ministerul Apărării Naționale, Ioan Oscar Beneș este de puțin timp președintele Asociației „Orientul Constanța”.

PAGINI AURII

Un an în ghidul Pagini Auriți este:

- Oportunități de parteneriat și colaborare
- Networking și schimb de informații
- Management și Jurisprudență
- Relaționare și Diplomatie
- Anunț publicitar

Un an în ghidul Pagini Auriți este:

- Clientii pregătiți să cumpere
- Audiență garantată
- Distribuție eficientă în mediul românesc

De 14 ani conectăm afacerile cu clienții lor

MARȚI,
28 MAI 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Radu Mazăre a venit la deschiderea Jocurilor Naționale Paralimpice

Participanții au văzut-o pe fina primarului și au ascultat Imnul stațiunii Mamaia 6



47 de proiecte pe ordinea de zi
Ce vor vota azi aleșii locali din Năvodari 4



În cursul zilei de azi, consilierii locali din Năvodari se vor întruni într-o ședință ordinară, pe ordinea de zi fiind 47 de proiecte. Ședința se va desfășura de la ora 17.00, în sala de ședințe de la Casa Căsătoritorilor. Cel care a inițiat toate cele 47 de proiecte este primarul Nicolae Matei.

Magistrații continuă „lupta” pentru funcțiile de conducere 3

Concursul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor și procurorilor la curțile de apel, tribunale, judecătoria, precum și la parchetele de pe lângă acestea continuă.



EDITORIAL

Cum și-au vândut revoluția

Ada CODĂU
ada.codau@ziuact.ro 2

La mai bine de un an de la protestele din Piața Universității, un anume Teodor Drăghici, despre care se spune că ar fi fost unul dintre cei mai activi protestatari, a declarat că jumătate dintre cei care au ieșit în stradă ar fi fost plătiți de PSD.

Zi importantă pentru primarul Gheorghe Moldovan 2



Primarul comunei Albești, Gheorghe Moldovan, își serbează astăzi ziua de naștere. Edilul împlinește 57 de ani. Gheorghe Moldovan a fost ales de 60,14% din cetățenii prezenți la vot, câștigând fără probleme cel de-al doilea mandat.

Pozitron și „norocul” de a câștiga un contract uriaș cu Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța

Pentru suma de 115.500.000 de lei (fără TVA), Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța a concesionat serviciile de imagistică medicală către firma SC Pozitron Medical Investigation SRL. Conform anunțului de atribuire nr. 136061 / 01.05.2013, criteriul ales a fost acela al ofertei avantajoase din punct de vedere economic, tipul procedurii fiind dialogul competitiv. De menționat este faptul că firma a fost singurul ofertant.

Precizăm că licitația este atribuită pe 7 octombrie 2011, dar a fost publicată în SEAP după aproape doi ani, pe data de 1 mai 2013. Colaborarea dintre spitalul județean constănțean și Pozitron nu constituie o premieră, legăturile dintre cele două entități consolidându-se cu succes imediat după ce unitatea medicală a ajuns în administrarea Consiliului Județean Constanța (iulie 2010). Conform datelor Oficiului Național al Registrului Comerțului, SC Pozitron Medical Investigation SRL are punct de lucru în incinta Spitalului Clinic Județean



Constanța, în baza contractului de închiriere nr. 24.952 din data de 07.10.2011, emis de Pozitron. Dovada de sediu are valabilitate începând din data de 07.10.2011 până la data de 06.10.2026. Potrivit aceluiași date oferite de Registrul Comerțului, SC Pozitron Medical Investigation SRL are ca asociat persoană juridică firma

SC Talmage Overseas LTD, cu sediul social în Cipru (Nicosia), și asociat persoană fizică pe Elvira Mihaela Tănase Gherasim, care are și calitate de administrator al firmei. Deși aparent nu are nicio legătură cu povestea de mai sus, cunoscătorii asociază însă numele Elvirei Mihaela Tănase Gherasim de cel al lui Sorin Gabriel Strutinsky.



Buruieni de doi metri, gropi de jumătate de metru și un lac impuțit

Cine redă constănțenilor frumusețea Parcului Tăbăcărie?

Lumea poeziilor

Garoafe roșii

*Garoafe roșii, crenelate -
Amfore cu parfum de mosc,
Peceti de rubin și sânge -
Eu vă iubesc și vă cunosc,
Prin voi, garoafelor bizare,
În funduri roșii de corolă,
Mi-a-ntins iubirea-ntâia oară
Otrăvitoarea ei fiola...*

*Eu vă iubesc și vă cunosc
De mult tulburătorul mosc...
În roșu-apusului de soare
Voi puneți pete de culoare,
Voi înfloriți în fundul mării
În lungi clorchine de mărgean
Și pe obraji de fizie
Muriți în fiecare an...*

*Vă poartă-actrițele pe gură
Și hetairele pe sâni,
Vă leagă pe colț cocoșii,
Și-n răni v-au încrustat strămoșii,
Iar eu vă port pe veci în minte,
Vă port în păr și pe veșminte,
Pe perne de atlas brodate...
Garoafe roșii, crenelate!*

Claudia Millian
(n. 21 februarie 1887, București - d. 21 septembrie 1961) a fost o poetă simbolistă română.
Părinții săi sunt Ion Millian, inginer petrolist și Maria Negoiescu, fiica unui învățător din Câmpulung Muscel. În 1914 se căsătorește cu poetul simbolist Ion Minulescu.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco